11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 74

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2010 16:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 12:34:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129661/answer/129662




YBaxaemas JI1000Bs! ITO HEHOPMAJIbHO, ECJIM TaKOE MOYEUCITyCKaHNe UMeeTCs IIOCTOSHHO. HyKHO
00paTUTHLCS K NeTCKOMY YpoJiory, coenaTth Y3U modyek, MOYeBOro Iy3kIps C OIpefeeHneM o0beMa
0CTaATOYHOM MOYHM, OO aHaIU3 MOYH. B mepByio ouepens Haflo UCIIKIOYUTH KJlallaH 3afiHel ypeTphl

u T.1. O6paTuTech B POCTOBCKYI0 06JIAaCTHYIO HETCKYI0 KITUHUYECKYIO O0IBHUILY, YPOIOTUYeCKoe
oTHesieHue. Yoauu.



